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SEÑORA SECRETARIA.- En cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 123 del 
Reglamento de la Cámara de Representantes, corresponde elegir presidente. 

SEÑORA LÚSTEMBERG (Cristina).- Propongo al señor diputado Silvio Ríos como 
presidente de esta Comisión para este Período. 

SEÑORA SECRETARIA.- Se va a tomar la votación nominal. 

SEÑOR PLACERES (Daniel).- Por el señor diputado Silvio Ríos. 

SEÑORA LÚSTEMBERG (Cristina).- Por el señor diputado Silvio Ríos. 

SEÑORA GALÁN (Lilián).- Por el señor diputado Silvio Ríos. 

SEÑOR RODRÍGUEZ (Conrado).- Por el señor diputado Silvio Ríos. 

SEÑOR GOÑI REYES (Rodrigo).- Por el señor diputado Silvio Ríos. 

SEÑOR CHARAMELO (Richard).- Por el señor diputado Silvio Ríos. 

SEÑOR RÍOS (Silvio).- Por la señora diputada Cristina Lústemberg. 

SEÑORA SECRETARIA.- Han votado siete señores diputados: seis lo han hecho 
por el señor diputado Ríos y uno por la señora representante Cristina Lústemberg. 

En consecuencia, queda electo el señor representante Silvio Ríos, a quien se le 
invita a ocupar la Presidencia. 

(Ocupa la Presidencia el señor representante Silvio Ríos) 

SEÑOR PRESIDENTE.- Habiendo número, está abierta la reunión. 

(Es la hora 14) 

Se pasa a considerar el asunto que figura en segundo término del orden del día: 
"Vicepresidente. (Elección)". 

SEÑOR CHARAMELO (Richard).- Propongo al señor diputado Rodrigo Goñi 
Reyes. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Tómese la votación nominal. 

(Se toma en el siguiente orden:) 

SEÑOR RODRÍGUEZ (Conrado).- Por el señor diputado Rodrigo Goñi Reyes. 

SEÑOR CHARAMELO (Richard).- Por el señor diputado Rodrigo Goñi Reyes. 

SEÑORA GALÁN (Lilián ).- Por el señor diputado Rodrigo Goñi Reyes. 

SEÑORA LÚSTEMBERG (Cristina).- Por el señor diputado Rodrigo Goñi Reyes. 

SEÑOR PLACERES (Daniel).- Por el señor diputado Rodrigo Goñi Reyes. 

SEÑOR GOÑI REYES (Rodrigo).- Por el señor diputado Richard Charamelo. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Por el señor diputado Rodrigo Goñi Reyes. 

Dese cuenta del resultado de la votación. 

(Se lee:)  

"Han votado siete señores representantes: seis lo han hecho por el señor 
representante Rodrigo Goñi Reyes y uno por el señor representante Richard Charamelo". 

En consecuencia, queda electo como vicepresidente el señor representante Rodrigo 
Goñi Reyes. 
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Se pasa a considerar el tercer punto del orden del día: "Régimen de trabajo. 
Determinación". 

Hemos venido trabajando los primeros lunes de cada mes a la hora 14. Se propone 
mantener el mismo régimen de trabajo. 

Se va a votar. 

(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Se repartieron a cada diputado los dos temas que tenemos a consideración para la 
próxima sesión. Si se quiere incluir otro para el primer orden del día del mes que viene, 
pueden plantearlo. 

SEÑOR GOÑI REYES (Rodrigo).- La semana pasada visitamos la empresa 
Urutransfor, que creo que es cooperativa. En esa oportunidad nos plantearon un 
problema bastante complejo y urgente: están muy cerca del cierre si no se encuentran 
soluciones de flexibilidad financiera. 

Quizás la Comisión entienda que vale la pena tratar este asunto convocando a la 
empresa y al Fondes. De pronto a algún compañero se le ocurra otra idea para solucionar 
esta problemática. 

Esta empresa hace los transformadores que utiliza UTE, que tiene demanda para 
sus productos a precios que a la empresa le sirven y hacen a la competencia del 
mercado. Por lo tanto, UTE está interesada en que Urutranfor sea un actor más del 
mercado. Aparentemente, el problema es financiero. Antes de que vaya al cierre, quieren 
saber si hay alguna posibilidad de flexibilización. 

En esa visita a la planta creo que estaban presentes integrantes de la directiva. 

SEÑORA GALÁN (Lilián).- Creo que el año pasado la directiva de Urutransfor 
estuvo en esta Comisión. 

(Apoyados) 

——Tengo ese recuerdo. Habría que revisar las versiones taquigráficas. Nos habían 
planteado algunas inquietudes y nos dijeron que tienen el mercado asegurado con UTE.  

Habría que consultarles si ellos tienen interés en que la Comisión los reciba. Varias 
veces hemos recibido a distintos emprendimientos que solicitaron ser recibidos. 

SEÑOR CHARAMELO (Richard).- Me gustaría que la Secretaría 

nos haga llegar las versiones taquigráficas correspondientes porque creo que el 
problema es la situación financiera, como bien dijo el señor diputado Rodrigo Goñi. Es 
más; creo que en su momento hicimos algunas consultas y a alguien le hicimos llegar los 
reclamos. Sería bueno saber cuál fue el motivo de su visita a esta Comisión. 

SEÑOR GOÑI REYES (Rodrigo).- Estoy de acuerdo con el planteo de la señora 
diputada Galán. Por tanto, dejo sin efecto mi propuesta inicial y me adhiero a que primero 
se consulte a la empresa si quiere venir a esta Comisión. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Junto con Secretaría vamos a monitorear este asunto y a 
preguntar en qué fecha pueden concurrir.  

SEÑOR CHARAMELO (Richard).- Teniendo en cuenta que es una Comisión 
Especial, en caso de que el primer lunes del mes próximo no puedan venir los 
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representantes de la empresa, ¿nos vamos a reunir de todas maneras o vamos a tratar 
algún otro tema? 

No sé si estamos en condiciones de debatir los asuntos que están sobre la mesa, 
porque entiendo que no han tenido discusión interna. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Esos asuntos han sido planteados en la Comisión y no 
hubo avances para tomar resolución. Son temas importantes y quizás en el correr de este 
mes podamos profundizar en su estudio a los efectos de que aparezca una salida. De lo 
contrario, analizaremos qué otros asuntos nos llegan. 

SEÑORA GALÁN (Lilián).- Estoy de acuerdo con lo que dijo el diputado 
Charamelo. Propongo que la Presidencia cite o no a sesión en función de los asuntos que 
haya para tratar.  

(Apoyados) 

SEÑOR PRESIDENTE.- No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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